

1注774万+4注1239万 奖池:69.56亿

体彩大乐透中出5注头奖

本报讯 记者金海燕报道 12月19日,体彩大乐透第18149期前区开出号码01、07、10、11、20,后区开出号码03、06。本期全国共中出5注头奖,其中4注为1239万元(含464万元追加奖金)追加投注头奖,花落北京、河北、广东和甘肃;1注为774万元基本投注头奖,出自湖南。

数据显示,北京中出的1239

万元头奖出自东城区,中奖彩票为一张6+2复式追加票,单票擒奖1242万元。

河北中出的1239万元头奖出自保定,中奖彩票为一张6+2复式追加票,单票擒奖1242万元。

广东中出的1239万元头奖出自广州,中奖彩票为一张9+2复式追加票,单票擒奖1253万元。

甘肃中出的1239万元头奖出自临夏,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

湖南中出的774万元头奖出自永州,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

二等奖开出73注,每注奖金为11.86万元;其中34注采用追加投注,每注多得奖金7.11万元。追加后,二等奖单注总奖金为

18.97万元。三等奖开出878注,每注奖金为3830元;其中411注采用追加投注,每注多得奖金2298元。追加后,三等奖单注总奖金为6128元。

奖号方面,前区01、07、10、11、20主要分布在小号区间,开出了3号段外的号码。最小号码开出01,该号为隔期开出号码;0号段上还开出07;1号段上开出10、11一对连号组合,

其中11为隔期开出号码;最大号码开出20。

后区开出03、06两个小号,其中03复制上期(第18148期)奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为2比8,小号占据明显优势。

奖池方面,69.56亿元滚存至12月22日(周六)开奖的第18150期,这一水位较上期微降,继续处在历史高位。

新政策实施 新游戏开售 新服务落地

体彩出新! 迎接2019年

■记者于彤报道

再过10天,将进入2019年,财政部修订的《彩票发行销售管理办法》将正式施行,亚洲杯首次开售冠军和亚军游戏,众多体彩网点更新设备,为购彩者提供更优质的服务。进入2019年,中国体育彩票将继续为购彩者提供更加便利、周到的服务,继续为“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”的目标而努力。

● 新政策施行 服务购彩者更加便利

12月13日,财政部公布了关于修订《彩票发行销售管理办法》的通知。《通知》指出,为贯彻落实党中央、国务院推进简政放权、放管结合、优化服务改革部署,加强彩票监督管理责任追究,根据《关于修改〈彩票管理条例实施细则〉的决定》(财政部民政部体育总局令96号)有关规定,财政部对《彩票发行销售管理办法》进行了修订。修订后的《彩票发行销售管理办法》自2019年1月1日起施行。

其中,修订后的第八条为:开设的彩票品种、变更审批事项的彩票品种上市销售前,彩票发行机构或者彩票销售机构应当制

定销售实施方案并组织实施。销售实施方案应当包括拟上市销售日期、营销宣传计划、风险控制办法等内容。修订后的内容将“彩票发行机构或者彩票销售机构应当将销售实施方案报同级财政部门核准”改为了“彩票发行机构或者彩票销售机构应当制定销售实施方案并组织实施”。

第九条,将“彩票发行范围为全国区域的,销售实施方案由彩票发行机构报财政部核准”改为“彩票发行范围为全国区域的,销售实施方案由彩票发行机构制定”。

第十七条,将“彩票发行机构、彩票销售机构开展派奖活动,应当由负责管理彩票游戏奖池的

彩票发行机构或者彩票销售机构向同级财政部门提出申请,经审核批准后组织实施”改为“彩票发行机构、彩票销售机构开展派奖活动,应当分析派奖活动的必要性,测算派奖预计总金额,依法依规明确派奖资金来源,制定派奖方案并认真组织实施。”

从修订后的内容可以看出,开设彩票品种、变更审批事项、全国范围发行的彩票销售实施方案、派奖活动等条款中,都把“报同级财政部门核准”去掉了,这就是《通知》中提到的简政放权、优化服务的具体措施。这些新政,将有利于彩票发行机构和彩票销售机构更加便利地服务购彩者。

● 新游戏开售 购彩者选择更加多样

12月12日,竞彩游戏开售亚洲杯冠军和亚军游戏。第十七届亚洲杯将于北京时间2019年1月6日在阿联酋开幕。虽然竞彩已不是第一次开售大型赛事的冠军和亚军游戏,但此次是亚洲杯历史上首次开设冠军和亚军游戏。

与世界杯不同的是,亚洲杯

有中国队参赛,购彩者有了买“爱国球”的机会。12月19日,在冠军游戏中,中国队的奖金值为18,在24支参赛队中并列第8位。也就是说,目前投注中国队夺冠,投注金额100元的话,一旦中国队获得本届亚洲杯的冠军,将中得1800元奖金。

上届亚洲杯,中国队的三

场小组赛都取得了胜利,竞彩这三场比赛的综合返奖率都超过了90%,其中有两场比赛超过了110%,最高的一场达122%。“爱国球”让不少购彩者都赚了钱。

本届亚洲杯首次开售冠军和亚军游戏,让购彩者有了更多选择。

● 新服务落地 体彩网点更加亲民

近年来,各地体彩逐渐实施网点亮化工程,增加了体彩网点的服务功能,不仅提升了体育彩票的整体形象,也为购彩者带来更加舒适的购彩体验。多地体彩网点的电子化服务功能从近期已经开始,2019年将覆盖更多网点。

近期,中国体育彩票开直播登录广东体彩网点,每晚八点半,购彩者可以在网点收看开奖直播。截至目前,该功能已覆盖广东省大部分网点。2019年,该功能有望覆盖广东全部体彩网点。

今年,湖南体彩网点视频多

功能服务平台诞生。这一平台将为体彩网点提供视频综合服务,将大大提高体彩网点营销宣传、业务培训、市场监管及信息化水平,也将提升购彩者的购彩体验。目前,已有1400余家体彩网点安装了网点视频多功能服务平台终端设备——视频一体机。2019年,视频一体机将覆盖湖南省2000余家体彩网点。

今年以来,江西体彩实施了网点升级改造,目前仍在如火如荼地进行中。很多参与改造的网点都尝到了甜头。比如贵溪17223网点,业主黎先生为了配

合门店形象建设,特意迁址到安康步行街,换了一个大店面继续经营,“做彩票销售,就是要高端大气上档次,不要以为彩票是小生意,其实我把它当作事业来做。感谢体彩中心的政策,现在形象好了,店大了,销量也上来了。”

2018年,体育彩票大乐透等游戏实现了全国通兑(1万元及以下奖金),部分市级体彩中心的兑奖权限增至500万元,众多体彩网点服务功能升级改造。2019年,将会有更多更便利的服务推出,为购彩者带来更加舒适的购彩体验。

本周期猜5场

意甲豪门之战入围“单固”

在北京时间12月22日至27日进行的比赛中,有5场开售胜平负单关固定奖,涉及意甲、英超、德甲。意甲将上演尤文图斯对阵罗马、国际米兰对阵那不勒斯的强强对话。

12月23日凌晨,意甲第17轮最后一场比赛迎来重头戏,由尤文图斯对阵罗马。尤文图斯防守固若金汤,以不败战绩一骑绝尘,卫冕前景一片光明。罗马本赛季表现平平,失球不在少数。客战领头羊,罗马取得平局即是成功。

12月27日凌晨,意甲第18轮将上演一场强强对话,由国际米兰对阵那不勒斯。国际米兰凭借强势主场表现位列第一集团,那不勒斯连续9轮联赛不败,稳居积分榜次席。国际米兰与那不勒斯交手连续4次未能进球,此役前景仍不乐观。

12月24日凌晨,埃弗顿与热

刺将在英超赛场展开争夺。埃弗顿是有名的硬骨头,一向擅长主场作战。名列前茅的热刺此前连战连捷,是客场胜率最高的球队。两队此前10次交手,埃弗顿从未取胜。

12月26日晚上,英超第19轮首场比赛将在富勒姆与狼队之间进行。升班马富勒姆实力有限,防守最差,保级形势岌岌可危。狼队状态回升,是一众豪门之外表现最好的球队。早在同处英冠时期,两队就有过多次交手,富勒姆罕有胜绩。但在英超赛场上,富勒姆主场对阵狼队却从未失利。

12月22日凌晨,德甲迎来多特蒙德与门兴的焦点战。多特蒙德上轮不敌杜塞尔多夫,联赛不败势头被终结,但榜首地位仍不可撼动。门兴以6分之差位居积分榜次席,曾在客场掀翻拜仁慕尼黑。在这场强强对话中,平局赛果不容忽视。(刘曦晖)

胜平负单关固定奖暂定赛程(12月22日—27日)

赛事类别	主队	客队	比赛时间
德甲	多特蒙德	门兴格拉德巴赫	12月22日03:30
意甲	尤文图斯	罗马	12月23日03:30
英超	埃弗顿	托特纳姆热刺	12月24日00:00
英超	富勒姆	狼队	12月26日20:30
意甲	国际米兰	那不勒斯	12月27日03:30

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

● 图片新闻

贵州体彩支持黔南州足球赛

12月16日,由贵州体彩主办的黔南州五人制足球锦标赛(成年组)和亲子足球的比赛在都匀水上体育中心和都匀南沙洲民族文化公园展开角逐。

在两个活动现场,贵州体彩

中心还开展了体彩顶呱呱公益地面推广活动,现场排列有序的公益展板、精美制作的公益手册、开放透明的开奖流程,吸引了不少市民围观参与。

(宗合)



优胜球队